



汉升公司:科技创新引领品牌创优

本报讯 日前,记者在高邮市汉升高分子材料有限公司厂区看到,工人们正忙着将一包包医用PVC粒料装到卡车上,准备运送给客户。在全封闭的车间里,伴随着隆隆的机器声,工人们正忙着将流水线滚落下来的医用PVC粒料装进包装袋,呈现一派繁忙的景象……今年以来,该公司呈现出产销两旺的良好势头。

国内医用PVC生产企业数不胜数,名不见经传的汉升高分子公司靠什么抢占市场?“我们靠的是科技创新,以科技创新引领品牌创优!”公司董事长汤洪流自信地表示。

汉升高分子公司是一家集研发、生产、销售为一体的医用高分子材料科技企业,一直以来特别注重科技创新,与上海交通大学和湖南大学等高等院校进行产学研合作,引进高层次人才加大新产品研发力度,提高现有产品的技术含量,公司生产的“物生源”牌产品已成为国内知名产品,研发的“生物可降解功能性高分子纳米医药载体”和“安全环保的非PVC医用颗粒”被江苏省科技厅认定为高新技术产品。与此同时,公司还申报并自主创建了“扬州市医用高分子功能性复合材料工程技术研究中心”及实验室,具

备了对医用PVC原料及成品进行各项检测及详细分析的能力。

为进一步抢占市场,公司从去年下半年开始对设备、产品等进行转型调整。今年以来,氧气面罩等高端产品的销售占公司整个销售比例由去年的30%增至40%,有3个新品即将投产,4个新品正在研发。同时,公司在原有多条国产单螺杆生产线的基础上,又进口了德国双螺杆生产线,将于6月份正式投入使用。“进口设备投入生产后,无论是产能还是效率都会大大提高,公司今年的销售将达亿元。”汤洪流说。 郭玉梅

村干部要做什么

□石卫青

村干部要做什么?最近经常到村里走,发现不少村干部对于这个问题回答得不够清晰。但从省委罗书记在金港村驻点调研时的一言一行中,我们可以找到答案。归纳起来,至少有三项工作是当前村干部要做好的事情。

一要知村情晓户情。我市现有188个行政村(社区),但自然村庄有3495个,不少行政村是过去两三个村合并起来的。村干部对村情户情的知晓度不如从前,甚至个别村支书叫不出农户的名字,更谈不上知道农家的情况。这在过去“小村”的时候是不可能的。包括少数乡镇干部也一样,对本乡镇的一些村庄都没走过。这个状况必须改变。这项工作也是衡量我们工作实不实的标尺,更是密切党群干群关系的根本体现。

二要定规划谋发展。现在还有部分村没有稳定增长的集体收入,靠上级财政转移支付远不够应付支出;另一方面由于为民办实事的增多,这几年村级债务不同程度地有所增长。在与村干部交流时,也发现有些村没有因地制宜的发展路数,光有目标没有办法。村变“大”了,对村干部的能力水平要求也高了。但愿当村干部的年轻人不多,加上部分村支书、村主任年龄偏大,学习能力、工作能力跟不上发展的要求。因此,乡镇有责任指导帮助村研究制定发展规划,甚至在具体工作推动上也要出一把力,特别是驻村的镇干要实实在在地为村做一些事。

三要办实事惠民生。村干部们都感慨,村民呼吁要办的实事越来越多,做好村里的工作越来越难。现在交通发达、通讯畅达,村民们经常把自己所在的村与别的村作比较,人家村有的我们村也要有。拿村庄环境整治来说,有一次参观现场,有老百姓就说你们这些干部不要看这个好的,到我们庄上看看吧。言下之义,他们对庄上环境不满意,希望也要改善一下。所以,现在的农村工作不能仅仅满足于“做盆景”,这个压力很大,也应是我们的努力方向。办实事惠民生,要作为村里的基本工作,既要量力而行,也要尽力而为,才能赢得村民们的理解与支持。

本周多云天气为主

最高气温将升至33℃

本报讯 上周我市天气前期晴好,中期阴雨,后期再以多云天气收场。本周天气如何?昨日,记者从市气象部门获悉,本周我市以多云天气为主,最高气温将达到33℃左右。

最新气象资料显示,本周没有明显的冷空气“作怪”,天气一改上周风格,多云天气一直维持到25日,每日最高气温均在30℃左右,市民们将会再次感受到夏日的“热情似火”。今日是24节气之一的“小满”,我市天气晴到多云,最高气温32℃左右,最低气温18℃左右;22日,多云,最高气温31℃左右,最低气温19℃左右;23日,多云,最高气温33℃左右,最低气温20℃左右;24日,多云,最高气温32℃左右,最低气温20℃左右;25日,多云到阴,最高气温29℃左右,最低气温21℃左右。预计26日后期,将有一股弱冷空气南下,受冷空气的共同影响,全市将有一次明显的降雨过程,气温下降。

“小满”节气预示着闷热、潮湿的高温天气将要来临。气象专家提醒广大市民,此时节要注意防暑降温,外出前要做好防晒工作,平时更要注意多喝水,以补充身体流失的水分。 熊伟 晓莉



连日来,市交通运政大队执法人员走村串户向公路沿线的农户宣传交通法律法规及在公路上打谷晒场的危害性,切实维护路产路权,确保道路交通安全畅通。 殷建荣 张荣军 屠志 摄

为下岗职工提供更多就业岗位

——记扬州市恒久物业服务发展公司总经理 吴小强

吴小强,1991年从江苏省粮食学校毕业后,被分配到高邮米厂,从事粮食质监工作。1998年企业改制,他成了一名下岗失业人员。1999年年初,他与两个同是下岗工人的伙伴组成了恒久保洁服务部,正式踏上了创业之路。2005年年初,他创办了恒久物业服务发展有限公司,目前已有员工1000多人。

企业的发展离不开员工的支持,事业做大了,需要更多的人加盟。在公司发展过程中,吴小强首先想到的是下岗工人,他深知这些人群再就业比较难。每次公司招工,他都要关照负责招工的同志,如果条件相同,尽量照顾那些年龄大、文化程度低的下岗职工。

有一名女工,年龄较大,身体也不好,家庭生活压力较大。刚进恒久公司时,这位女工情绪消沉,做工作应付了事,同事、客户对她都有意见。吴小强得知情况后没有辞退她,而是从生活上给予她更多的关心,帮助她解决生活上的困难,让这名女工重新燃起生活、工作的激情,2005年,这名女工被公司评为“先进生产者”。还有一位女工,认为当保洁员收入不高、低人一等,没有工作热情。吴小强了解情况后,耐心地对她进行思想工作,“靠劳动吃饭,没有人看不起!”考虑到这位女工家庭实际情况后,吴小强专门为这名女工重新安排了合适的工作时间,解决了她接送小孩、照顾老人的后顾之忧。

随着企业的不断发展壮大,吴小强的社会责任感也越来越强。为切实维护职工的合法权益,公司成立了工会组织,还拨出专款设立了“解困基金”“关心下一代奖励基金”来帮助那些生活困难的职工,并连续多年资助本地及远在云南丽江民族中学的贫困学生。

吴小强说:“恒久物业的大门永远都对那些需要工作的下岗工人敞开!而且公司会想方设法帮助他们解决生活、工作上的困难!”近年来,恒久物业公司先后为近千名下岗工人提供了再就业机会,多次受到上级部门的表彰。

吴小强表示,为邮城人民创造整洁干净、安居和谐生活环境是“恒久”永远的追求。他将用两到三年时间把“恒久”商标创成扬州市知名品牌,并进一步扩大服务项目范围、服务区域,为下岗职工提供更多的就业岗位,为构建和谐社会作出自己应有的贡献。 屠志



我市警方协助南京警方破获一起入室抢劫案件

本报讯 日前,市公安局民警在开发区抓获犯罪嫌疑人张某(男,28岁,本市人),协助南京市警方破获一起入室抢劫案。

7日凌晨,南京秦淮警方接报一起入室抢劫案件。南京警方经工作,确定嫌疑人已逃至我市。市公安局接到南京警方协查通知后,迅速组织精干力量开展调查取证和信息研判工作。经过四个多小时的紧张工作,最终锁定犯罪嫌疑人张某,并在市经济开发区将其抓获。

经审查,张某交待了其于7日凌晨1时许,驾车窜至南京市秦淮区一民宅开锁入室盗窃,后见女主人一人在家睡觉,便欲行奸淫。遭受害人抵抗后,张某现场抢走ipad、iphone4S手机各一部,连夜逃走。目前,犯罪嫌疑人张某已移交至南京警方。 徐维华 王道

“高邮好声音”大型歌唱比赛今夏开唱

(上接一版)有意参加的选手可到高邮广电台一楼·翰林国际售楼中心现场报名,或登陆高邮广电网、文游台论坛网站进行网络报名。比赛分海选、晋级赛、半决赛和总决赛暨颁奖晚会四个阶段,有独唱、四人内组唱等形式。大赛组委会将根据海选选手的整体状况选拔80名选手入围,通过晋级赛选拔24名选手参加半决赛,半决赛采取24进12淘汰赛制选拔出12名选手参加最后的总决赛。本次比赛设立了冠军、亚军、季军、入围奖等若干奖项,其中冠军获得者将获2万元奖励。 王道

责任编辑 郭兴荣 版式设计 张明月

声 明

扬州市华升线路器材有限公司因法人变更,启用了新章,原财务专用章、行政公章、合同专用章、发票专用章、法人章,从登报之日起,停止使用。如有人继续使用与本公司没有任何关系。特此声明。

扬州市华升线路器材有限公司

二〇一三年五月二十一日

公房拍卖公告

受高邮市国资办委托,现定于2013年6月6日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对一处两间连体商铺(位于文游北路招商城1329-30号,面积107.28m²)进行公开拍卖,评估参考价为92万元。

有意者请于2013年6月5日下午4点前到本公司办理报名手续,报名时需交保证金20万元。

拍卖展示时间:2013年5月21日至6月5日。

详情登录:高邮财政网(www.jsycz.gov.cn) 公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米 咨询电话:0514-84602175 13056324888 (陈先生) 财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

招聘启事

高邮德基百货名表zippo授权店,现招收女性导购员数名,20至30岁,相貌端正,具亲和力,有销售经验,月薪参照省公司模式分初导、中导、高导考核定额。地址:通湖路209号(新华书店对面),详情咨询:15952689181